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まちの話題まちの話題まちの話題
Focus in 南島原

　商工会女性部主張発表長崎県大会で、市商工会女性部の石
川于津子さん（深江町）が、最優秀の知事賞を受賞しました。
　石川さんは、原城跡が世界文化遺産に登録されたことを記
念したイベントの企画や、地域の魅力を発信する「やっちゃ
よか南島原マップ」作りに取り組んだことを発表しました。
　このマップは、市の協働のまちづくり事業補助金を活用し
て作成され、本市への移住希望者が求めるものに特化し、地
元住民だからこそ知っている魅力が掲載されています。昨年
秋に完成し、市内の公民館などに設置しています。

石川さんが
主張発表大会で知事賞に輝く

　昨年９月に行われたニュージェネレーションテニス石黒杯
の九州地区大会（10才以下の部）で、南島原ジュニアの船戸
蘭心さん（堂崎小４年）が３位の成績を収め、全国大会への出
場権を獲得しました。
　２月 8 日、このことを松本市長に報告するため、選手らが
市役所を訪れました。
　船戸さんは「全国大会では、一生懸命がんばります」と意
気込みを話しました。

小学生テニスで
全国大会出場を報告

　文化財愛護思想の高揚を図るため毎年開催される「文化
財防火デー」に合わせ、１月26日、旧長崎税関口之津支
署庁舎（現在の口之津歴史民俗資料館）で、消防訓練を実
施しました。
　この建物は明治時代に建てられ、口ノ津港が三井三池石
炭の海外輸出中継港として繁栄したことを物語る歴史的な
遺産であり、平成２年に県の有形文化財に指定されました。
　訓練には、地元の消防署や消防団、地域住民など約50
人が参加。文化財の搬出作業、来館者の避難誘導や放水訓
練などを行いました。訓練の最後には、消防署員による煙
への対処法などについて講話があり、参加者は不測の事態
における対応について確認しました。

文化財防火デーに合わせ
消防訓練

　第64回 県小・中学校児童生徒美術作品展「こども県展」
において、応募総数約８万５千点の中から、長谷川紗羽さ
ん（大野木場小３年）が絵画部門で、大平彩佳さん（布津中
３年）が版画部門でそれぞれ最高賞の知事賞に輝きました。
　また、県交通安全推進県民協議会が小中高生を対象に募
集した交通安全に関する作文で、中学校の部において、池
田優さん（布津中３年）が最優秀（知事賞）に輝きました。

図画・作文で最高賞受賞

問世界遺産推進室　☎73‒6706 ＦＡＸ82‒3086  E-mail：sekaiisan@city.minamishimabara.lg.jp

●上演時期…10月上演予定
●上演会場…ありえコレジヨホール
●応募方法…応募される人は、住所・氏名・年齢・
電話番号などを南島原市世界遺産推進室へ電話・
ファックス・Ｅメールで申し込んでください。
市ホームページにも応募用紙を掲載します。

市民劇場「南島原 世界遺産物語」演劇出演者・スタッフ募集

●応募資格…市内での練習に参加できる小学生以上の男女
　　　　 （幅広い年齢層の出演者を募集）

　　　　　　※演劇経験は必要ありません。
●募集内容…①演劇出演者
　　　　　　②スタッフ（大道具、小道具製作、舞台スタッフ）
●募集人員…50人程度
●応募期間…３月29日㈮ 必着

　南島原市世界遺産市民協働会議では、「長崎と天草地方の潜伏キリシタ

ン関連遺産」の世界文化遺産登録１周年を記念して、市民劇場『南島原 

世界遺産物語』の上演を計画しています。

　今回の演劇は基本的に市民参加で計画しており、出演者とスタッフを

次のとおり募集しますので、多くの応募をお待ちしています。

　南島原市世界遺産市民協働会議が、世界
文化遺産「原城跡」と南島原市のPRを目的に
「原城跡PRポスター」を作成しました。
　現在、ポスター掲示の協力店を募集して
いますので、ご協力いただける人は、電話・
メール・ファックスで世界遺産推進室まで
ご連絡ください。
※ポスターサイズ：A1サイズ（縦841mm×横594mm）

　南島原市世界遺産市民協働会議では、原城跡の世界遺産登
録を契機とした地元産品の販売促進や土産品商品化の促進を
目的に「原城ロゴマーク」を制作しており、昨年７月の公開
とともに使用申請を受け付けています。
　現在、多くの申請があっており、シールや包装紙に印刷し
て商品に貼ったり、Ｔシャツやポストカードを作成するなど
さまざまな形で活用されています。
　ロゴマークを使用する場合は使用申請が必要です。使用要
項・申請書などは、市ホームページ「世界遺産のまち 南島原」
に掲載していますので、ご確認のうえ申請してください。
※使用申請後に、使用許可とともにロゴマークデータを無料提供いたし
ます。

原城跡ポスターでPRに
ご協力ください！

世界遺産登録記念
「原城ロゴマーク」をご活用ください！

原城ロゴマーク

世界遺産のまち 南島原

地域の魅力を発信する情報誌
「やっちゃよか南島原マップ」

県知事賞（版画部門）
大平 彩佳さん（布津中３年）

県知事賞（絵画部門）
長谷川 紗羽さん（大野木場小３年）


